
         

 

CONSULTAS E RESPOSTAS 7 
 

CONSULTA 15 

Prezados, as futuras trilhas (representadas no arquivo DWG do planialtimétrico em 

laranja, no layer "comentários") e o trajeto sugerido de retorno do veículo para a área 

do recinto (representado no arquivo DWG do planialtimétrico em verde, também no 

layer "comentários") estão fora das áreas de intervenção. Pergunto se mesmo fora das 

áreas de intervenção, esses itens entram no escopo de projeto. 

RESPOSTA 15 

As futuras trilhas de acesso de pedestres, marcadas em laranja fora dos limites de 

intervenção estão fora do escopo de projeto. Já os trajetos de retorno do veículo de 

visita ao recinto de imersão estão inclusos no escopo, mesmo passando por fora dos 

limites das Áreas C e D. Ressalta-se que foram indicados no DWG duas alternativas para 

o trajeto de retorno do veículo, a título de sugestão. O projeto poderá indicar qual das 

alternativas será adotada, podendo ainda apresentar solução diferente, desde que 

minimize os impactos aos animais e interferências com o fluxo de visitantes. 

 

CONSULTA 16 

O veículo a ser considerado para transporte dos visitantes, deve ser incluído dentro do 

orçamento de execução sugerido para os projetos? Se sim, sob qual desses orçamentos 

sugeridos por setor (A, B, C ou D)? 

RESPOSTA 16 

O custo de implantação dos veículos para transporte dos visitantes, bem como a 

infraestrutura correspondente, NÃO está incluído no item 3.6 Orçamento Base do Edital. 

O modal a ser proposto deve atender às demais condições do Edital. 

 

 

A Coordenação 

Foz do Iguaçu, 24 de julho de 2023. 


